


EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

PİYASADA ÖNE ÇIKAN HABER BAŞLIKLARI

➢ Küresel piyasalarda ABD enflasyon verisinin ardından Fed’in faiz indirimlerine alan açıldığı yönündeki 

yorumlar riskli varlıklar ve değerli metallerde yeni rekorlara yol açtı

➢ Japonya Merkez Bankası Başkanı Ueda, hala faizleri yükseltme niyetinde olduğunu söyledi

➢ Trump, piyasalar yükselirken faiz oranlarını düşüren bir Fed başkanı istediğini söyledi

➢ ABD yönetimi, Nvidia’nın H200 çipi ve muadilleri ile daha az gelişmiş yarı iletkenlerin Çin’e ihracatının 

belirli koşullar altında önünü açabilecek düzenlemeye gitti

➢ Richmond Fed Başkanı Barkin, gümrük tarifelerinden kaynaklanan maliyet artışlarının enflasyonist baskı 

oluşturmaya devam ettiğini söyledi

➢ BM, İran’daki protestolara ilişkin dış askeri müdahale söylemlerinin artmasından endişe duyuyor

➢ Trump, İran’daki protestolarda bazı göstericilerin idam edilebileceğine yönelik iddialara ilişkin, böyle bir 

adım atılması halinde ABD’nin çok sert önlemler alacağını söyledi



TEKNİK GRAFİKEURUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.16611 – 1.16767 – 1.16916

1.16323 – 1.16175 – 1.16022

EUR/USD paritesi, önceki seansta kaydedilen sınırlı kayıpların 
ardından Çarşamba günü Asya saatlerinde 1,1650 civarında 
yatay seyrediyor. 14 günlük Göreceli Güç Endeksi (RSI) 
göstergesi 40 seviyesinde bulunuyor ve 50 eşik seviyesinin 
altında kalarak aşırı satım bölgesine işaret etmeksizin zayıf bir 
momentum gösteriyor. Günlük grafikteki teknik görünüm, 
paritenin yataylaşmış ve yukarı yönlü ivmenin zayıfladığına 
işaret eden 9 ve 50 günlük üstel hareketli ortalamaların (EMA) 
altında kaldığını ortaya koyuyor. Ayrıca 9 günlük EMA’nın 50 
günlük EMA’nın altına sarkması, orta vadeli ortalamanın aşağı 
yönlü eğilmeye başlamasıyla birlikte kısa vadede düşüş 
eğilimini güçlendiriyor.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKGBPUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.34515 – 1.34692 – 1.34859

1.34202 – 1.34046 – 1.33900

GBP/USD paritesi, Çarşamba günü Asya işlem saatlerinde artan 
ABD doları talebinin baskısıyla 1,3425 civarında negatif bölgede 
işlem görüyor. Yatırımcılar günün ilerleyen saatlerinde 
açıklanacak ABD perakende satışlar ve Üretici Fiyat Endeksi 
(ÜFE) verilerine odaklanmış durumda. ABD Çalışma Bakanlığı 
verilerine göre, Aralık ayında yıllık TÜFE %2,7 artarak Kasım 
ayındaki seviyesini korudu ve piyasa beklentileriyle uyumlu 
gerçekleşti. Gıda ve enerji fiyatları hariç çekirdek TÜFE ise yıllık 
bazda %2,6 artarak Kasım ayındaki %2,7 seviyesinin altına 
geriledi ve %2,7 olan beklentinin altında kaldı.

BUY SELL%45%55



TEKNİK GRAFİKUSDJPY

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

159.586 – 159.851 – 160.242

158.764 – 158.168 – 157.555

USD/JPY paritesi, Çarşamba günü erken Avrupa işlemlerinde 
159,45 civarına yükselerek son bir buçuk yılın en yüksek 
seviyesini gördü. Paritedeki yükseliş, Japon yeni’nin ülkedeki 
siyasi belirsizlikler nedeniyle genel olarak zayıf performans 
göstermesinden kaynaklanıyor. Japonya Başbakanı Sanae 
Takaichi’nin erken genel seçim çağrısı yapabileceğine dair 
haberler siyasi endişeleri artırdı. Nikkei’ye göre Takaichi’nin 
Çarşamba günü parlamentoyu feshetme niyetini açıklaması 
bekleniyor ve bu adım yeni seçim sürecinin başlangıcı olarak 
görülüyor. Ayrıca bu yıl daha gevşek para ve maliye 
politikalarına yönelik beklentiler de yen üzerindeki baskıyı 
sürdürüyor.

BUY SELL%60%40



TEKNİK GRAFİKXAUUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

4642 – 4660 - 4681

4575 – 4529 - 4482

Altın (XAU/USD), Çarşamba günü Asya saatlerinde 4.639,77 
dolar ile yeni bir rekor seviyeye ulaştı. ABD’de açıklanan daha 
ılımlı enflasyon verilerinin ardından Fed’in faiz indirimlerine 
gideceği yönündeki beklentilerin güçlenmesi, başta altın olmak 
üzere değerli metallere talebi artırdı. Aralık ayı enflasyon 
verileri, temel fiyat baskılarında kademeli bir yumuşamaya 
işaret ederken, vadeli piyasalarda yatırımcıların bu yıl iki ya da 
üç faiz indirimi beklentisi arasında bölündüğü görülüyor; bu 
rakam Fed yetkililerinin medyan projeksiyonu olan tek faiz 
indiriminin üzerinde. Ayrıca Fed Başkanı Powell’ın haziran 
ayındaki ifadesiyle bağlantılı olarak açılan cezai soruşturmanın 
Fed’in bağımsızlığına ilişkin endişeleri artırması ve İran’daki 
siyasi huzursuzluklara ABD’nin olası müdahalesine dair 
jeopolitik riskler, güvenli liman talebini destekledi.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKWTI

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

61.53 – 62.23 – 62.76

59.91 – 58.77 – 57.72

ABD ham petrolü göstergesi olan Batı Teksas türü ham petrol 
(WTI), Çarşamba günü Asya saatlerinde 60,70 dolar civarında 
işlem görüyor. Venezuela’nın ihracata yeniden başlaması ve 
Amerikan Petrol Enstitüsü’nün (API) ABD ham petrol 
stoklarında güçlü bir artışa işaret etmesi fiyatlar üzerinde baskı 
oluşturuyor. Piyasalar bugün açıklanacak Enerji Bilgi İdaresi 
(EIA) stok verilerini bekliyor. Reuters’ın Salı günü aktardığına 
göre Venezuela, ABD petrol ambargosu kapsamında yaptığı 
üretim kesintilerini tersine çevirmeye başladı ve ham petrol 
ihracatı yeniden hız kazandı. Haberde, Pazartesi günü 
Venezuela açıklarından iki süpertankerin her biri yaklaşık 1,8 
milyon varil ham petrol taşıyarak ayrıldığı ve bunun, 
Washington ile Caracas arasında yapılan 50 milyon varillik arz 
anlaşması kapsamında ABD’nin Nicolas Maduro’yu 
yakalamasının ardından ihracatın yeniden başlamasına yönelik 
ilk sevkiyatlar olabileceği belirtildi.
BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKNATGAS

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

3.500 – 3.560 – 3.620

3.375 – 3.312 – 3.245

Doğal gaz, Salı günü bir “inside day” formasyonunun tek günlük 
yukarı yönlü kırılımını gerçekleştirerek 3,50 dolar seviyesine 
kadar yükseldi. Bu hareket, sırasıyla 3,51 ve 3,55 dolar 
seviyelerinde bulunan 10 günlük ve 200 günlük hareketli 
ortalamalara yakın dirençlerin test edilmesini sağladı. Kısa 
vadeli düşüş momentumunun sürdüğü, 10 günlük ortalamanın 
200 günlük ortalamanın altına inmesiyle bir kez daha teyit 
edildi. Doğal gaz fiyatlarındaki son görünüm, 5 Ocak’ta 200 
günlük ortalamanın destek olarak çalışamamasının ardından 
aşağı eğimli bir yatay-düşüş konsolidasyonuna işaret ediyor. 
Düşüş momentumu bir miktar yavaşlamış olsa da, ana eğilim 
hâlâ aşağı yönlü ve satıcıların kontrolü elinde tuttuğunu 
gösteriyor. Bu nedenle düşüş düzeltmesi tamamlanmadan önce 
daha düşük seviyelerin görülmesi mümkün.

%40%60



TEKNİK GRAFİKDAX40

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

25463 - 25523 – 25616

25286 – 25198 - 25103

Yılın başındaki rekor rallinin ardından DAX endeksinin, bir 
önceki günde olduğu gibi ilk etapta durgun bir seyir izlemesi 
bekleniyor. Aracı kurum IG, açılıştan yaklaşık üç saat önce 
Alman gösterge endeksinin 25.405 puan seviyesinde, 15 puan 
düşüşle açılacağını tahmin etti. Bir gün önce endeks, tarihinde 
ilk kez 25.500 puan seviyesini aşmıştı. 25.507 puan ile görülen 
yeni rekor seviyede, yıllık getiri yeniden güçlü bir şekilde %4 
seviyesine ulaşmıştı. Ancak seans sonunda yatırımcılar hız kesti. 
Wall Street’te ise kâr realizasyonları daha belirgin şekilde 
görüldü. ABD’de bankacılık sektöründe bir gün önce başlayan 
bilanço sezonu, Bank of America, Wells Fargo ve Citigroup’un 
açıklayacağı sonuçlarla devam ediyor. Kısa süre sonra ise geçen 
yılın ekim ve kasım aylarına ait üretici fiyatları verileri 
açıklanacak.

BUY SELL%55 %45



TEKNİK GRAFİKNQ100

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

25744 - 25839 – 25926

25586 – 25494 - 25414

ABD hisse senetleri Salı günü düşüşle kapandı. Daha ılımlı gelen 
enflasyon verisi orta vadede Fed’in faiz gevşemesine 
gidebileceği beklentilerini desteklerken, JPMorgan’ın (JPM) 
zayıf kalan finansal sonuçları dördüncü çeyrek bilanço 
sezonuna olumsuz bir başlangıç yapılmasına neden oldu. 
JPMorgan Chase, bu haftaki büyük banka bilançolarının ilki 
olarak çeyreklik kâr beklentisini kaçırdı. Apple Card 
anlaşmasına bağlı olarak net kârda 2,2 milyar dolarlık bir etki 
oluşması, sonuçları baskıladı. ABD’nin en büyük bankasının 
hisseleri %4’ün üzerinde değer kaybetti. Bilanço sezonu fiilen 
başlamışken, önümüzdeki günlerde Bank of America (BAC), 
Citigroup (C) ve Morgan Stanley (MS) kendi sonuçlarını 
açıklayacak. Öte yandan Salı sabahı açıklanan ve Fed’in faiz 
kararlarında kilit rol oynayan TÜFE verisi, enflasyonun geçen ay 
yatay kaldığını gösterdi. 

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKBTCUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

95733 – 96478 - 97246

93556 – 92177 - 90813

Bitcoin haberleri, daha düşük gelen ABD enflasyonu ve CLARITY 
Yasası’na yönelik artan destekle birlikte risk iştahının iyileşmesi 
sonucu bugün piyasalara yön veriyor. Binance verilerine göre 
Bitcoin son 24 saat içinde 92.000 USDT seviyesinin üzerine 
çıkarak altcoinlerden sermaye girişlerini kendine çekti. Alıcıların 
direnç seviyelerini test ettiği görülürken, Avrupa piyasalarındaki 
işlem masaları pozisyonlarını yeniden ayarlıyor. Alman 
yatırımcılar için dolar bazlı fiyatlardan ziyade yüzde değişimler 
daha fazla önem taşıyor. Bu kapsamda Bitcoin için gün içindeki 
kilit seviyeler, politika sinyalleri ve manşetlere aşırı tepki 
vermeden izlenebilecek net bir fiyat planı öne çıkıyor. Daha 
yumuşak bir ABD TÜFE verisi genellikle faiz beklentilerini aşağı 
çekerken, riskli varlıkları destekler. 

SELL%35%65



RİSK - UYARI ve YASAL SORUMLULUK BEYANI

Marj üzerinden işlem gören tüm finansal ürünler, sermayeniz için yüksek derecede risk taşır. Bunlar bazı yatırımcılara uygun olmayabilir ve fazla miktarlarda fon 

kaybedebilirsiniz. Lütfen ilgili riskleri tam olarak anladığınızdan emin olun ve gerekirse bağımsız tavsiye alın. Daha fazla bilgi için RİSK UYARISI çatısı altında 

uzman kişilerden destek alın. First Global LTD. IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Yasaları uyarınca kurulmuş kayıtlı bir 

şirkettir. Tüm müşterileri doğrudan IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Komisyonuna bağlıdır. 

First Global LTD. tarafından yayınlanan herhangi bir bilgi, değerlendirme, analiz, tahmin, görüş ve diğer bilgiler (topluca “Bilgi”). First Global LTD. web 

sitelerinde, üçüncü taraf web sitelerinde, pazarlama materyallerinde, haber bültenlerinde, bireysel e-postalarda ve mektuplarda, bireysel görüşmelerde veya 

yazılı veya sözlü herhangi bir biçimde sağlanan, bir direktör, memur, çalışan veya temsilci iletişimi (toplu olarak “Yayınlar”) yalnızca bilgi amaçlı ve/veya 

pazarlama amaçlıdır. Özel olarak belirtilmedikçe, hiç bir First Global LTD. yayını herhangi bir para birimi, ürün veya finansal araç satın almak veya satmak, 

herhangi bir yatırım yapmak veya belirli bir ticaret stratejisine katılmak için teklif olarak yorumlanmamalıdır. Aksi herhangi bir şey dikkate alınmaksızın (özellikle 

belirtilmese bile), First Global LTD.’nin hiçbir yayını, bu tür bir teklifin yasa dışı olacağı bir yetki alanında teklif olarak yorumlanmamalıdır. Bu tür algılanan 

teklifler First Global LTD. tarafından üstlenilmeyecektir.

Kaldıraçlı alım satım işlemlerine ilişkin olarak First Global LTD. personelince yapılacak teknik ve temel analizin kişiden kişiye farklılık arz edebileceği, bu 

analizlerde yapılan öngörülerin gerçekleşmeme riskinin bulunduğu dikkate alınmalıdır. 
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